

Миятович обсудила с главами МВД и МИД РТ ситуацию со свободой слова

Вопросы, связанные со свободой слова в Таджикистане обсуждены на встрече министра внутренних дел РТ Абдурахима Каххорова с представителем ОБСЕ по вопросам свободы СМИ Дуньей Миятович, находящейся в Душанбе с рабочим визитом.

Как сообщили «Авесте» в МВД республики, Миятович выразила озабоченность участвовавшими случаями преследования журналистов со стороны правоохранительных органов Таджикистана.

По словам источника, в свою очередь Каххоров заверил представителя ОБСЕ, что задержание журналистов никак не связано с их профессиональной деятельностью. «Миятович попросила министра о том, чтобы МВД было активнее в вопросе защиты прав журналистов и свободы СМИ в республике, отметив, что ОБСЕ также активизирует свою деятельность в этом направлении», - сказал источник.

Также Дунья Миятович встретила с представителями гражданского общества Таджикистана, и обсудила с ними вопросы свободы слова, свободы СМИ и гражданские права.

Как передает таджикская служба «Би-би-си» со ссылкой на начальника департамента информации министерства иностранных дел РТ Давлата Назриева, в пятницу Миятович принял министр иностранных дел республики Хамрохон Зарифи.

Глава МИД отметил, что в Таджикистане существует правовая основа для свободной деятельности СМИ, при этом он намекнул на низкие правовые знания и непрофессионализм некоторых журналистов. Министр попросил Миятович, чтобы ОБСЕ оказало содействие в проведении круглых столов и учебных курсов по повышению уровня правовых знаний журналистов.

Сообщается, что также сегодня представитель ОБСЕ встретился с председателем Комитета по телевидению и радиовещанию Таджикистана Асадулло Рахмоновым и главой Службы связи Бегом Зухуровым.

<http://www.avesta.tj/sociaty/10155-miyatovich-obsudila-s-glavami-mvd-i-mid-rt-situaciyu-so-svobodoy->